
 

Παρασκευή, 22 Απριλίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr) 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΖΗΤΑ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΛΛΕΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΠΡΙΝ "ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ" ΑΠΟ ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ 

 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

 ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 ΤΟ ΑΚΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 

 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Ε.Ε. – ΤΟΥΡΚΙΑΣ 

 ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Ο.Κ.Ε. ΓΙΑ 

ΤΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ 

 ΑΠΟΣΤΟΛΗ WCM ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ (12-16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016) 

 ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 3 ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Γ. 

ΚΑΣΙΜΑΤΗ 

 



 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΖΗΤΑ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΛΛΕΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ 

ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Στο πλαίσιο της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, που πραγματοποιήθηκε την 

Δευτέρα 18 Απριλίου 2016, παρευρέθηκε η Υφυπουργός 

Βιομηχανίας, κα Θ. Τζάκρη. Επίσης, η κα Μ. Πουλάκη 

στέλεχος της Ειδικής Γραμματείας ΕΤΠΑ και του Ταμείου 

Συνοχής, καθώς και ο κος Π. Θεοδώρου της Eurobank,  

παρουσίασαν τα τέσσερα νέα Προγράμματα του Επιχειρησιακού προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» - ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020). 

Η κα Υφυπουργός αφού εξήρε την πρωτοβουλία του Ε.Β.Ε.Π. για τη δημιουργία Τμήματος στο 

Επιμελητήριο «Ναυτιλιακών δραστηριοτήτων και Ναυπηγοεπισκευής», εξήγγειλε την πρόθεσή 

της για σύσταση Ειδικής Γραμματείας Ναυπηγοεπισκευής στο Υπουργείο Οικονομίας, 

Ανάπτυξης & Τουρισμού. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΠΡΙΝ "ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ" ΑΠΟ ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ 

Την ανάγκη άμεσης ολοκλήρωσης της αξιολόγησης αναφέρει σε ανοικτή 

επιστολή του προς την κυβέρνηση ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., 

επισημαίνοντας ότι, η οικονομία δεν αντέχει άλλο να θυσιάζεται για την 

πολιτική, καθώς οι αντοχές της έχουν εξαντληθεί. Μεταξύ άλλων, ο κ. Β. 

Κορκίδης, τονίζει : «…για πολλοστή φορά είμαστε θεατές στο ίδιο έργο, αντιμέτωποι με μία 

ακόμα φορολογική παράκρουση 7,2 δισ. ευρώ σε 10 μήνες, ενώ καλούμαστε να υποστούμε το 

"αναγκαίο κακό" των μέτρων της αξιολόγησης…». Συμπληρώνοντας ότι «…αυτή η αξιολόγηση 

πρέπει, όμως, να κλείσει εδώ και τώρα στα 5,4 δισ. ευρώ, πριν προστεθούν άλλα 7 μέτρα ύψους 

3 δισ. ευρώ ως «μαξιλάρι» που αξιώνει το Δ.Ν.Τ…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

«…Με το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης, 

αλλάζει άρδην η συνολική εικόνα του συστήματος κοινωνικής 

ασφάλισης, όπως διαμορφώθηκε τις τέσσερις τελευταίες 

δεκαετίες, καθώς εκτός από τις σαρωτικές ενοποιήσεις όλων 

των Ταμείων κύριας ασφάλισης σε ένα υπέρ- ταμείο, 

http://www.pcci.gr/evepimages/Press19042016_F3586.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/KLEISIMOAXIOLOGISIS_F8230.pdf


προβλέπονται επίσης δραστικές αλλαγές και αυξήσεις στις ασφαλιστικές εισφορές όλων των 

ασφαλισμένων, μέσα από τις οποίες θα προκληθούν νέες σοβαρές απώλειες εισοδήματος σε 

μισθωτούς, αμειβόμενους με μπλοκάκι, ελεύθερους επαγγελματίες και επιστήμονες, βιοτέχνες-

καταστηματάρχες, δικηγόρους, γιατρούς, μηχανικούς…», σχολίασε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 ΤΟ ΑΚΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς στο πλαίσιο των ενεργειών του για την τόνωση 

της πειραϊκής αγοράς και την προβολή του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Πειραιά, 

διοργανώνει σε συνεργασία με τα εμπορικά καταστήματα της πόλης μας 

εκδηλώσεις για τα παιδιά, την Κυριακή 24 Απριλίου - ημέρα λειτουργίας των 

καταστημάτων - από τις 11.00 έως τις 4.00 μ. μ., στη συμβολή των οδών 

Καραΐσκου και Σωτήρος, που θα πλαισιωθούν από μουσική,  εργαστήρι κατασκευής λαμπάδας και 

ζωγραφικής πασχαλινών αυγών, μπαλονοκατασκευές, ανιματέρ και πολλές άλλες δραστηριότητες, ενώ 

θα προσφέρονται σε όλους κεράσματα, συμβολικά δώρα και πολλές εκπλήξεις. «H Αγορά του Πειραιά 

υποδέχεται το Πάσχα και καλεί τους καταναλωτές να επισκεφθούν για τις Πασχαλινές αγορές τους τα 

καταστήματα της πόλης μας, που με ανοιξιάτικη διάθεση είναι έτοιμα να υποδεχθούν μικρούς και 

μεγάλους, συνδυάζοντας έξυπνες αγορές, χαμόγελα, εξυπηρέτηση και δημιουργικές εμπειρίες και 

δράσεις» αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωσή του ο Εμπορικός Συλλόγος Πειραιώς. 

Επιστροφή 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ 

ΕΝΩΣΗΣ Ε.Ε. – ΤΟΥΡΚΙΑΣ 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΥΠ.ΕΞ. : «μετά την πάροδο είκοσι 

ετών και λόγω της μεγάλης αύξησης των οικονομικών και 

εμπορικών ροών, μεταξύ E.E.-Τουρκίας, που καταγράφηκε   

κατά την περίοδο αυτή, έχει ήδη  αρχίσει να  εξετάζεται η 

επικαιροποίηση της  Συμφωνίας Τελωνειακής Ένωσης Ε.Ε.-

Τουρκίας, την οποία, ως φαίνεται, επιθυμεί και η Τουρκία. Η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει  ξεκινήσει την εκπόνηση σχετικής μελέτης επιπτώσεων και έχει θέσει 

το θέμα σε δημόσια διαβούλευση, η οποία θα ολοκληρωθεί στις 9 Ιουνίου 2016 (προσβάσιμη 

στην ιστοσελίδα https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EU_Turkey)». Καθώς η συμμετοχή σας 

στην ανωτέρω διαβούλευση κρίνεται ιδιαίτερα χρήσιμη, θα μπορείτε να αποστείλετε τις 

απαντήσεις σας στο e-mail studies@pcci.gr, προκειμένου να προωθηθούν στο Υπουργείο. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/asfalistiko_F23953.pdf
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EU_Turkey)
mailto:studies@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/TOYRKIA-DIAVOULEFSI_F7714_F3918.pdf


 

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Ο.Κ.Ε. ΓΙΑ ΤΟ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ 

O Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, συμμετείχε στο 

Διεθνές Συνέδριο της Ο.Κ.Ε., που πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη 20 Απριλίου 2016, στην Π. Βουλή, με θέμα:  

«Ανθρώπινες ροές και ο κόσμος μας: μπορεί η Ευρώπη 

να αντιμετωπίσει το Προσφυγικό και Μεταναστευτικό 

Ζήτημα;» και μεταξύ άλλων, ανέφερε στην ομιλία του: 

«…Πρώτη διαπίστωση, η Ευρώπη μπορεί αλλά δεν θέλει, ενώ η  Ελλάδα θέλει αλλά δεν μπορεί. 

Δεύτερη διαπίστωση, οι ανθρώπινες ροές ανέδειξαν τις αδυναμίες του κόσμου που 

μοιραζόμαστε στην Ευρώπη. Πρώτη παρατήρηση, η υπερηφάνεια για τα μαθήματα ανθρωπιάς 

του απλού Έλληνα. Δεύτερη παρατήρηση, η απογοήτευση για την απουσία του κράτους παρά 

την υπερπροσπάθεια των ενόπλων δυνάμεων. Τρίτη παρατήρηση, η ενόχληση από άγνωστες 

εισαγόμενες ΜΚΟ για υποκατάσταση της πολιτείας. Τέλος, η επισήμανσή μου, ζώντας στον 

Πειραιά, είναι να προσέξουμε, ώστε ο αρχικός φόβος στα μάτια των μεταναστών να μην γίνει 

οργή και η αλληλέγγυα στάση των Ελλήνων να μην γίνει φόβος. Είναι χρέος όλων μας να 

επιλέξουμε την αλληλεγγύη και όχι την αδιαφορία…». ΟΜΙΛΙΑ  

Επιστροφή 

 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ WCM ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ (12-16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016) 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας 

της Ελλάδος στο Τόκυο, ενημερώνει ότι «κατά το διάστημα 12-16 

Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιηθεί αποστολή του EU-Japan Center 

με αντικείμενο την εμβάθυνση στην ιαπωνική μεθοδολογία 

παραγωγής (World Class Manufacturing). Υποψήφιοι μπορεί να 

είναι στελέχη μεταποιητικών εταιρειών των κρατών-μελών της Ε.Ε. Περισσότερες πληροφορίες 

μπορείτε να βρείτε στην δ/νση: www.eu-japan.eu/events/world-class-manufacturing.  

Προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η 12η Μαίου 2016». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

Με διευρυμένο ωράριο λειτουργούν από την Πέμπτη τα καταστήματα, 

καθώς τέθηκε σε ισχύ το εορταστικό, ενόψει του Πάσχα. Έως και την 

Παρασκευή 22 Απριλίου τα μαγαζιά θα είναι ανοιχτά από τις 9 το πρωί 

έως τις 9 το βράδυ, ενώ το Σάββατο 23 Απριλίου η αγορά θα 

http://www.pcci.gr/evepimages/OKE_F7992.pdf
http://www.eu-japan.eu/events/world-class-manufacturing
http://www.pcci.gr/evepimages/WCMIaponia_F8988.pdf


λειτουργήσει από τις 9 έως τις 6 το απόγευμα και την Κυριακή 24 Απριλίου από τις 11 έως τις 6 

το απόγευμα. Από τη Μεγάλη Δευτέρα έως και τη Μεγάλη Πέμπτη τα καταστήματα θα μένουν 

ανοιχτά από τις 9 το πρωί έως τις 9 το βράδυ, τη Μεγάλη Παρασκευή θα λειτουργήσουν 1 με 7 

και το Μεγάλο Σάββατο 9 με 3. Στη συνέχεια θα μείνουν κλειστά την Κυριακή του Πάσχα, τη 

Δευτέρα 2 Μαΐου αλλά και την Τρίτη 3 Μαΐου, λόγω της μεταφοράς της αργίας της 

Πρωτομαγιάς. Το κανονικό ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων θα επανέλθει από την 

Τετάρτη 4 Μαΐου. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 3 ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Γ. ΚΑΣΙΜΑΤΗ 

Με την συμπλήρωση 3 ετών, από το θάνατό του, το Εμπορικό 

και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς αποτείνει φόρο τιμής, 

στον προσφιλή Πρόεδρό του, Γεώργιο Κασιμάτη. «Ακούραστος, 

δοτικός και πάντα πρόθυμος, τίμησε με την έντονη παρουσία και 

την πολύτιμη προσφορά του, την επιχειρηματική κοινότητα  και 

τον Επιμελητηριακό θεσμό. Υπηρέτησε πιστά το χώρο του 

επιχειρείν, καθώς  και το Επιμελητήριό μας από τη θέση του Προέδρου. Η αδιάλειπτη παρουσία 

του για 26 χρόνια τον κατέστησαν, ως τον μακροβιότερο Πρόεδρο του Επιμελητηρίου μας. 

Χάραξε μια πορεία εξαιρετικά γόνιμη και εποικοδομητική. Τόσο ως Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου μας, Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, την οποία 

υπηρέτησε επί 12 συναπτά έτη, όσο και ως επίτιμος Πρόξενος της Πρεσβείας της Εσθονίας και 

Αναπληρωτής Πρόεδρος του Ευρωεπιμελητηρίου, έτυχε της απεριόριστης εκτίμησης και 

αναγνώρισης σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο», αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση.  

Επιστροφή 

 

http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%95%CE%BF%CF%81%CF%84%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%A9%CF%81%CE%AC%CF%81%CE%B9%CE%BF.aspx

